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  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Από τις αρχές Απριλίου του 2014 και μετά την ψήφιση του Ν.4250/2014, 

όπου θεσμοθετήθηκε η περιβόητη «συγκριτική αξιολόγηση», θέσαμε ως 

στρατηγικό στόχο τη μη εφαρμογή των επίμαχων διατάξεων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση. 

 

Η κυβέρνηση και το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης άλλωστε επιχειρούν να επεκτείνουν τις διατάξεις 

του Νόμου και στους Ο.Τ.Α. Α’ Βαθμού με την έκδοση μίας εγκυκλίου και μόνο, 

χωρίς νομική βάση. Για το λόγο αυτό κινηθήκαμε για τη μη έκδοση από τα αρμόδια 

όργανα της απόφασης κατανομής ποσοστών. 

 

Από τις αρχές Απριλίου κατευθύναμε τους Συλλόγους-Μέλη της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. με όλους τους πρόσφορους τρόπους (Γενικές Συνελεύσεις, 

Συγκεντρώσεις εργαζομένων, μαζικές παρεμβάσεις κ.λπ.) να παρέμβουν ώστε να 

καλυφθούν από τα κατά τόπους Δημοτικά Συμβούλια αποφάσεις μη εφαρμογής του 

Ν.4250/2014 για τη «συγκριτική αξιολόγηση». 

 

Μετά την παρέλευση και της 1
ης

 καταληκτικής ημερομηνίας (30 Ιουνίου 

2014) της έκδοσης των αποφάσεων κατανομής ποσοστών, είναι γεγονός πως 

στην συντριπτική πλειοψηφία των Δήμων ελήφθησαν αποφάσεις μη εφαρμογής 

της «συγκριτικής αξιολόγησης», ενώ σε κανέναν Δήμο της χώρας δεν εκδόθηκε η 

απόφαση επιμερισμού ποσοστών. 

 

Οι παρεμβάσεις των εργαζομένων έφεραν τα πρώτα θετικά αποτελέσματα, 

κάνοντας ανεφάρμοστες τις διατάξεις περί «συγκριτικής αξιολόγησης». Αυτό 

όμως σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει να μας εφησυχάζει, δεν πρέπει να μας 

«κοιμίσει». 

 

Το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα πρέπει να βρισκόμαστε καθημερινά 

σε επαγρύπνηση και ετοιμότητα προκειμένου έστω και εκ των υστέρων καμία 

ενέργεια να μην πραγματοποιηθεί, αναμένοντας και την αντίδραση του 



Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης  

που μέχρι στιγμής για το μόνο που «δεσμεύεται» είναι πως η «συγκριτική 

αξιολόγηση», τάχα, «δεν οδηγεί σε απολύσεις». Και αυτό ενώ διακηρύσσει και έχει 

δεσμευθεί απέναντι στους δανειστές πώς στο επόμενο κύμα απολύσεων και 

διαθεσιμοτήτων η Τοπική Αυτοδιοίκηση θα έχει εξέχουσα θέση!!! Τον διαψεύδουν 

άλλωστε οι πρόσφατες δηλώσεις εκείνων που πράγματι κυβερνούν αυτή τη χώρα 

(Πολ Τόμσεν-εκπρόσωπος του Δ.Ν.Τ.) που ευθαρσώς δήλωσε πως πρέπει επιτέλους 

να τελειώσουμε με την αξιολόγηση προκειμένου να φύγουν από το Δημόσιο όσοι 

έχουν χαμηλή απόδοση!!! 

 

Προειδοποιούμε δε πως οποιαδήποτε σκέψη αλλά και προσπάθεια 

ποινικοποίησης και τρομοκράτησης όλων των εμπλεκομένων στη διαδικασία 

της εφαρμογής της δήθεν «αξιολόγησης» όχι μόνο θα πέσει στο κενό αλλά θα 

λάβει ως απάντηση την συνολική, σκληρή και μαζική αντίδραση των εργαζομένων 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και όχι μόνο!!! 

 

Μόνο με τη μαζική, μαχητική και ενωτική παρέμβασή μας θα καταφέρουμε 

τελικά οι διατάξεις που αφορούν στη «συγκριτική αξιολόγηση», που στοχεύουν να 

μετατρέψουν την «δήθεν αξιολόγηση» σε ένα πάγιο και σταθερό μηχανισμό 

διαθεσιμοτήτων και απολύσεων, θα μείνουν στα χαρτιά!!! 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

       Ο Πρόεδρος                                            Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                 Γιάννης Τσούνης 

                                                                                          

               


